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Οι μαθητές  του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Άμφισσας πραγματοποίησαν μια σειρά 

εθελοντικών περιβαλλοντικών δράσεων συμμετέχοντας ενεργά στην εθελοντική εβδομάδα 20-

26 Απριλίου 2014 «Σκέψου αλλιώς- Σκέψου εθελοντικά», που διοργάνωσαν το Δίκτυο 

Συνεργαζόμενων Φορέων για την Υγεία «Ακεσώ» σε συνεργασία με το Δήμο Δελφών, τη 

Διεύθυνση Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Φωκίδας και άλλους φορείς. Οι δράσεις αυτές 

αναπτύχθηκαν στα πλαίσια της πανελλαδικής εθελοντικής καμπάνιας περιβαλλοντικής 

ευαισθητοποίησης Let’s do it Greece (μέρος της παγκόσμιας καμπάνιας Let’s do it 

World). Σκοπός είναι αφ’ ενός η ανάπτυξη περιβαλλοντικής συνείδησης στους μαθητές 

μας και αφετέρου η καλλιέργεια πνεύματος αλληλεγγύης και εθελοντικής προσφοράς 

στην κοινότητα. Πεποίθησή μας είναι ότι τόσο η ευαισθητοποίηση σε θέματα 

προστασίας του περιβάλλοντος στο οποίο ζούμε, όσο και η ανάπτυξη εθελοντικών 

πρωτοβουλιών ανιδιοτελούς συνεισφοράς για το κοινό καλό, αποτελούν αξίες και 

στάσεις ζωής που δε διδάσκονται θεωρητικά στα παιδιά, αλλά διαμορφώνονται 

σταδιακά μέσα από προσωπικές εμπειρίες και βιώματα. Για τους παραπάνω λόγους οι 

μαθητές μας μαζί με τους μαθητές του Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Άμφισσας ανέλαβαν δράσεις 

συμβολικού καθαρισμού της πόλης και πιο συγκεκριμένα τον καθαρισμό της παιδικής 

χαράς στην πλατεία Αντιστάσεως. Τη δράση συντόνισε ο Κοι.Σ.Π.Ε. «Γιάννης Βολίκας», 

που μας παρείχε σακούλες σκουπιδιών και γάντια. Στη συνέχεια οι μαθητές του Ειδικού 

Δημοτικού «καθάρισαν» την καινούρια παιδική χαρά στην πλατεία Αγίου Φανουρίου, 

καθώς και το διπλανό γήπεδο μπάσκετ στο Συνοικισμό.  

 

 

 

 

 

 

      Γωνιά του γηπέδου στο Συνοικισμό πριν και μετά τον καθαρισμό από τους μαθητές μας. 



Την επόμενη μέρα οι μαθητές μας σε συνεργασία με τους μαθητές της Δ1 τάξης 

του 1ου Δημοτικού Σχολείου Άμφισσας καθάρισαν το κοινό προαύλιο των δύο 

σχολείων καθώς και το συνεχόμενο κήπο.  

 

 

 

 

 

Έφτιαξαν και αυτοσχέδιους κάδους ανακύκλωσης από παλιά κουτιά,  για συλλογή 

και διαλογή απορριμμάτων χαρτιού, πλαστικού, αλουμινίου. Τους «κάδους» τοποθέτησαν 

στην αυλή, στο χώρο μπροστά από το Ειδικό σχολείο για να συμμετέχουν όλοι οι  μαθητές  των 

δύο σχολείων στη συλλογή ανακυκλώσιμων υλικών.  

 

 

 

 

Τέλος οι μαθητές του Ειδικού Δημοτικού μαζί με τους μαθητές της   Δ1 τάξης του 1ου 

Δημοτικού Σχολείου Άμφισσας ξεκίνησαν τη φιλόδοξη προσπάθεια εξωραϊσμού των 

εξωτερικών χώρων ζωγραφίζοντας με ζωηρά χρώματα και χαρούμενες παραστάσεις τις 

κολόνες των αιθουσών των υπόστεγων. Και έπεται συνέχεια….. 

 

 

 

 

 

 

Κρίνοντας από τον ενθουσιασμό με τον οποίο οι μαθητές των δύο σχολείων 

εργάζονται για τον κοινό σκοπό, από τον υποδειγματικό τρόπο με τον οποίο συνεργάζονται 

τόσο μεταξύ τους, όσο και με τους εκπαιδευτικούς τους και πρωτίστως από τα φωτεινά, 

χαρούμενα πρόσωπά τους, έχουμε τη βεβαιότητα πως η έγνοια της φροντίδας για το 

περιβάλλον, αλλά κυρίως το πνεύμα της αλληλεγγύης και του εθελοντισμού έχει ήδη 

αγγίξει τις καρδιές τους… 


